



上市、置业、财富传承

“首届蓝色经济国际金融论坛”
将于9月8日举行，确认三大主题

由山东省人力资源和社会保障厅、山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区建设办公室、大众报业集团主办，半岛都市报、潍坊报业集团、青岛荷力财富管理咨询有限公司承办的“2013‘蓝色经济大家谈’和首届蓝色经济国际金融论坛”活动，将于9月8日上午举行。作为2013“蓝色经济大家谈”活动的全新突破和有益延伸，将以论坛的形式开展，并邀请国内外大型企业集团、知名金融投资机构、成长型企业、知名中介机构以及其它机构前往潍坊滨海实地考察。

本报记者

论坛确定三大主题

“首届蓝色经济国际金融论坛”致力于帮助企业获得更多的现场成交机会和投资融资机会，寻求企业间的多渠道、多元化合作。目前，论坛内容已经确定，主要包括三个主题：中小企业海外上市、海外房地产投资分析和财富传承分析。

青岛荷力财富管理咨询有限公司作为本次活动的承办单位，是一家集

3D互联网技术服务和金融服务为一体，拥有多元化业务布局的综合性企业，拥有新加坡、香港、北京、济南等多家控股子公司，以及遍布各地的办事处和代理销售网络。目前，荷力财富已经形成了立足山东、深入全国、拓展海外的战略格局，并与国内外多家权威机构、银行、基金、信托及证券公司建立了良好的战略合作伙伴关系，成为一家综合性跨地区的综合型企业。

荷力财富向个人及企业提供广泛的投资、咨询和金融服务，依托多元化的产品采集和专业严谨的风险控制，“以市场为导向，以客户为中心”，致力于帮助普通投资者获得贵族回报、帮助中小企业赢得海外市场认同，致力于中国金融事业创新发展。

众多企业看好潍坊滨海潜力

成立于1995年8月的潍坊滨海经济技术开发区，是黄河三角洲高效生态经济区“四港四区一带”优先发展区域、山东半岛蓝色经济区九个集中集聚用海区和三个海洋经济新区之一、胶东半岛高端产业集聚区重要组成部分，是全国最大的生态海洋化工生产和出口基地，2010年4月升级为国家级经济技术开发区。滨海位于环渤海

“C”字型“金项链”的重要节点，与日、韩隔海相望，是山东半岛城市群和胶东半岛制造业基地的几何中心，也是青岛、烟台、日照三大港口的交汇腹地，区位优势不言而喻。

据了解，潍坊滨海经济技术开发区将在论坛现场介绍企业到滨海投资的优势。目前，潍坊滨海经济技术开发区正在全力打造蓝黄经济区开发建设隆

起带，建设现代化、国际化高效生态滨海新城和国家海洋经济新区。如今的滨海，外商纷至沓来，资金蜂拥而至，项目络绎不绝，得益于滨海大刀阔斧、真金白银的政策利好打造的品牌效应。未来生活在这里的人无疑是幸福的，她拥有我们所追寻生活的全部真谛和意义——享受物质文明的繁荣，拥有守望精神归隐的“滨海梦”。

三位嘉宾都是“实战派”

论坛特别邀请了三位重量级的主讲嘉宾，分别来自新加坡、中国香港和北京，他们共同和与会嘉宾分享国际投资理念。他们都是各自领域里的“实战派”，都有多年的从业经验。新加坡房地产业执行董事Mr. Desmond Ng是新加坡地产业资深人士，熟悉在新加坡购置房产的政策以及门槛等。

来自香港的邦盟汇骏集团的创始

人、主席兼董事总经理，卢华威先生。他曾率领集团为联想集团、东亚银行有限公司、维奥生物科技控股有限公司等600多家上市公司提供全方位服务，并协助了中国信贷、博士蛙、中国地板等近百家的企业上市。

中国的资本市场在最近几年呈现出强劲的增长态势，投资于中国市场的高回报率使中国成为全球资本关注的

战略要地。由于风险投资的自身优势，很多成功企业得益于风投资金的支持。如何很好地利用风投攻城略地，云财富教育体系创始人，软银上海复思基金董事，健康财富365、中裕财富及智达富公司董事长，云莉雅女士，将为与会代表指点迷津。她将就“企业家如何快速扩张自己的财富、实现财富传承”进行讲述。

最新互联网技术3D建站作为奖品

据了解，本次国际金融论坛将特别设置免费“3D建站服务”作为给与会企业的奖品。“3D建站服务”是荷力财富管理咨询有限公司的核心产品，这一产品是基于国际领先的web3D显示技术，为中小企业提供专业3D建站的服务。据介绍，荷力财富将以世界领先的web3D互联网显示技术为载体，通过O2O、F2C的先进运营模式，为广大企业客户、个人客户提供3D体验的网络商务平台，让个人客户在虚拟三维立体空间中买卖、社交及娱乐，获得价值回报和时尚体验；帮助企业实现自有网站的升级、品牌推广、销售额的提升，从而提高企业形象的市场竞争、释放企业

的潜能。荷力财富不可复制的技术平台和商业模式，将会引发一场电商领域新的革命。

荷力财富总经理董善初表示，将“让互联网立起来”是公司的使命，将“建立强大的F2C商业模式，运用3D元素帮助传统中小企业释放潜能，促动3D互联网事业的发展”作为公司宗旨，不仅是要将企业网站从2D升级到3D，更是要实现现实世界有形的物品通过互联网进行虚拟展示并可互动浏览。荷力财富拥有国际领先的web3D技术优势，使公司具备长期的市场竞争。

本次论坛的企业，贴近政策分析

经济动态走向、提供最实用的投资指南，由青岛荷力财富管理咨询有限公司承办的“首届蓝色经济国际金融论坛”将为企业展望带来前所未有的饕餮盛宴。既可以学习上述讲座课程，还可以获得由荷力财富管理咨询有限公司提供的各种平面媒体推介及现场企业推介的服务，以及其提供的代表国内尖端技术的3D建站服务。

为了能够让更多的企业感受体验，青岛荷力财富管理咨询有限公司将在活动后继续为广大企业做出服务，电话：400-860-1199，公司邮箱：heric@heriches.com，公司地址：青岛市海尔路182号出版大厦3号楼22层。



云莉雅：现任太湖文化论坛理事，成龙基金会理事，软银上海复思基金董事健康财富365、中裕财富、智达富公司董事长

三六五富林(北京)企业管理顾问有限公司是一家自觉承担社会责任并带动革新的企业，以“健康+财富=幸福人生”为根本宗旨，致力于打造一个能够支持人们消除恐惧与担忧，拥有正确观念、健康身心以及坚实财富支撑的综合平台。优质而完整的教育及先进的科技，协助每个人在思想、观念、资源、信息、资本、技术等各方面做出系统的梳理，从而构建真实、丰富而全新的生活方式，最终支持每个人成为自己生命的主人。与此同时，健康财富365作为一个永续经营的平台，充分融合商业利益、合作伙伴价值以及社会责任于一体，为更多企业整合优质的产品、服务和高品质消费群，开拓新市场，注入健康财富文化和更多新优资产，从而全面激活创造财富、管理财富和运用财富的正向循环系统，由此走向更高阶的发展之路。



卢华威：邦盟汇骏集团创始人、主席兼董事总经理。他负责整个集团的管理、战略布局和发展策划。率领集团为联想集团、东亚银行有限公司、维奥生物科技控股有限公司等600多家上市公司提供全方位服务，并协助了中国信贷、博士蛙、中国地板等近百家的企业上市。培训经验15年。

邦盟汇骏集团于1995成立。它为公司及个人客户提供度身打造的顾问及金融服务。作为一家亚太区著名的金融服务供货商，资深的管理层以及卓越的专业人员在业务及投资金融服务上均拥有庞大网络。本集团的总办事处设于香港，由上海、北京、广州及成都分公司提供支持。它从事多项专业服务，包括上市前顾问、公司秘书、资产评估、商务中心、投资移民服务、房地产代理、翻译、财经公关、项目管理、市场策略推广、理财策划、信息科技及中国业务。